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Σύλληψη ιερόσυλων για κλοπές από ναούς στον 
Βόλο
/ Επικαιρότητα

Στη σύλληψη ενός ημεδαπού και ένας αλλοδαπού προέβησαν 
την Τρίτη 28 Μαΐου 2024 το βράδυ, αστυνομικοί της 
Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου για τρεις περιπτώσεις κλοπών
, εκ των οποίων δύο τετελεσμένες και μια απόπειρα, που 
διαπράχθηκαν σε Ιερούς Ναούς στην ευρύτερη περιοχή του 
Βόλου.

Σε βάρος των συλληφθέντων σχηματίστηκε σχετική δικογραφία και οδηγήθηκαν 
στον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Βόλου.

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ελληνικής Αστυνομίας:

Εξιχνιάστηκαν, από αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου, -3-  
περιπτώσεις κλοπών, εκ των οποίων -2- τετελεσμένες και -1- απόπειρα, που 
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διαπράχθηκαν σε Ιερούς Ναούς στην ευρύτερη περιοχή του Βόλου.

Συνελήφθησαν, στις 28-05-2024 το βράδυ στο Βόλο, στα όρια του αυτοφώρου, από 
αστυνομικούς της Υποδιεύθυνσης Ασφάλειας Βόλου, δύο άνδρες και συγκεκριμένα, 
ένας ημεδαπός και ένας αλλοδαπός, σε βάρος των οποίων σχηματίστηκε σχετική 
δικογραφία.

Ειδικότερα, όπως προέκυψε, οι δράστες, κατά το τελευταίο 10ήμερο στην 
ευρύτερη περιοχή του Βόλου, διέπραξαν τις κάτωθι αξιόποινες πράξεις:

την 19-05-2024 τις μεταμεσονύχτιες ώρες, αφού παραβίασαν αρχικά την 
πόρτα του προαυλίου Ιερού Ναού και στη συνέχεια παράθυρο αυτού, εισήλθαν 
στο εσωτερικό και αφαίρεσαν τιμαλφή και τάματα,
την 23-05-2024 το απόγευμα, αφού παραβίασαν την θύρα άλλου Ιερού Ναού, 
εισήλθαν στο εσωτερικό και αφαίρεσαν το χρηματικό ποσό των -200- ευρώ &
την 27-05-2024 τις πρώτες πρωινές ώρες, αποπειράθηκαν αρχικά να 
διαρρήξουν το παρεκκλήσι που βρίσκεται στο χώρο άλλου Ιερού Ναού, ενώ 
στη συνέχεια, επιχείρησαν να παραβιάσουν θύρες του ναού, χωρίς ωστόσο να 
τα καταφέρουν.

Μετά από αναζητήσεις των αστυνομικών, οι δράστες εντοπίστηκαν στην πόλη του 
Βόλου και ακινητοποιήθηκαν, ενώ από την κατοχή τους κατασχέθηκαν -2- 
κατσαβίδια και -1- σφυρί.

Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στον κ. Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Βόλου.


